

AUG 12 1974
LIBRARY
BRITISH COLUMBIA

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

Friday 9 August 1974 Vol. 36 No. 27 Page 1

福特繼任總統

(華盛頓九日美聯社電) 署臣昨晚在白宮同全體發表廣播，正式宣佈辭職。

福特今日正午十二時已宣誓就任美國第卅八位總統職位。這是由於著名的「水門案」影響結果，演出美國歷史上空前的一幕政治悲劇。

署臣在廣播中曾闡述其任職五年餘一切工作是以國家利益至上及世界人類和平為最高理想，結束越戰，改善中華關係，解決中東糾紛、美蘇核談判等方面都是循着此種正確途徑工作。他並表示在水門案中有錯誤的地方，也是當時為着國家的利益設想。現在任中途，徇家人及各方友好的要求以國家利益為前提，願意宣辭職，希望今後感人事業繼續團結一致，在新總統領導下，維護美國及世界人類的福利。

福特今日在法官長華倫保嘉監誓之下，正式成為新任的美國總統。他曾發表演講，明他此次在國家面臨嚴重時期，不是正為經過人民的投票，亦不是以任何秘密的條件，而是經過前任總統的提名，及民意代表的同意，在一種史無前例的悲痛環境下就任總統，願將盡力遵照憲法，執行為國家人民服務的職志。

福特目前暫時保留署臣任內的全部內閣人員，未作任何更動，但其首要的工作，是提出副總統的人選。預計在其和黨中，至有十一人可供選擇，但據傳以前任紐約州長洛奇非勒，呼聲最高。

美國的外交政策，在國務卿基辛格主持之下，亦不會有任何的變動。

在就職典禮之前，署臣今晨首先在白宮向內閣及總統府全體職員致詞別離。白宮內閣及總統府都為他鼓掌，曾以悲通含淚態度，以及我們在行政會議上所為過一些錯誤，但最高的領導人，常要負其咎，但亦非為任何私人的利益。

署臣夫婦坐機飛回加利福尼亞州開始恢復平民生活。

陶杜內閣新陣容

自由黨在最近一次大選獲得勝利，佔國會多數席位，重掌政權

部長，除去六位前任部長，另有八人調

職及起用新部長四人，組成新的內閣陣容，以應付今後的政治形勢。

在大選後，陶杜昨已公佈大事調動內閣人選，包括調派麥傑森任外交

部長，除去六位前任部長，另有八人調

職及起用新部長四人，組成新的內閣陣容，以應付今後的政治形勢。